

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.20	本文 7～8行目	義理の祖父の大アフリカーヌス(Ā fricānus Māior)と区別して小アフリ カーヌス(Āfricānus Minor、236-184) とも呼ばれる。	義理の祖父の大アフリカーヌス(Ā fricānus Māior、236-184)と区別して 小アフリカーヌス(Āfricānus Minor) とも呼ばれる。
初版 p.87	下から6行目	dēfinītum	dēfīnītum
初版 p.93	1行目	dēfinītum	dēfīnītum
初版 p.356	Dの8行目	dēfinītus	dēfīnītus